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Ottavi. 
Panzacchi — Pini — Pizzorni — Poli — 

Pullè. 
Quintieri. 
Raggio — Ricci Paolo —; Romanin-Jacur — 

Rovasenda. 
Sacconi — Sani — Scalini. 
Vagliasindi. 

Sono ammalati : 

Carugati — Castelbarco-Albani. 
De Prisco. 
Farinet "Alfonso — Finardi — Frascara — 

Freschi — Fulci Nicolò. 
Leonetti. 
Poggi — Pozzo Marco. 
Ridolfi. 
Spada. 
Vitale — Vollaro-De Lieto. 
Zannoni. 

Assenti per ufficio pubblico: 

Bertolini. 
Chiesi — Ciccotti — Curreno. 
Landucci. 
Martini. 
Pavia — Pompilj. 
Quistini. 
Rondani. 
Torrigiani. 

PRESIDENTE. Comunico alla Camera che 
il numero legale della seduta di oggi è di 210 
votanti e che votarono soltanto 136. Il numero dei 
votanti non avendo raggiunto il numero legale, 
dichiaro nulla la votazione che si ripeterà do-
mani. 

Interrogazioni ed interpellanze. 

PRESIDENTE. Si dia lettura delle domande 
di interrogazione e di interpellanza. 

RICCIO, segretario, legge: 

« Il sottoscritto domanda di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se abbia 
intenzione di presentare sollecitamente il pro-
messo progetto di modificazioni alla legge 9 giu-
gno 1901 sul servizio economico ferroviario. 

« Rizzo Valentino. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il mi-
nistro degli affari esteri circa i concetti ai quali 
egli si è ispirato nell'imporre pel concorso a tre 
posti di Ispettore di emigrazione il limite d'età 

dai 25 ai 35 anni e nell'esimere i concorrenti 
dall'obbligo di presentare titoli accademici com-
provanti la loro idoneità ad occupare un uf-
ficio delicatissimo e difficile. 

<< Sanarelli. » 

«Il sottoscritto interroga l'onorevole ministro 
dell'interno sull'ingiustificato ritardo nell'adem-
pimento degl'impegni assunti con il Comune 
di Fermo per la costruzione di un nuovo car-
cere. 

« Gaetano Falconi. » 

« Il sottoscritto chiede di interrogare l'ono-
revole ministro della pubblica istruzione per co-
noscere quali siano i suoi intendimenti ad evi-
tare le periodiche convulsioni universitarie che 
turbano, anche con atti di sapore vandalico, la 
serenità degli studi, nel tempio sacro alla scienza. 

« Cavagnari. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro dei lavori pubblici per sapere se 
sia vero che nel compartimento ove si compiè 
l'eccidio del povero chimico Casasco sotto la 
Galleria dei Giovi, non esisteva l'apparato de-
stinato a dare il segno d'allarme al personale 
ferroviario, e quali provvedimenti intenda di 
dare per la maggiore sicurezza dei viaggiatori. 

« Cavagnari ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare gli ono 
revoli ministri dei lavori pubblici e degli in-
terni per sapere quali provvedimenti intendano 
di prendere, mentre durano gli studi affidati 
alla Commissione, di fronte al disgraziato ripe-
tersi di accidenti automobilistici. 

« Cavagnari ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro di grazia e giustizia sulle ra-
gioni per le quali si lasciano ancora senza ese-
cuzione le disposizioni dell'articolo 10 della legge 
30 marzo 1890 e non si corrisponde l'aumento 
di stipendio dovuto ai giudici di tribunale e ad 
altre categorie di magistrati. 

« Rossi. » 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro della guerra per sapere se intenda 
migliorare le sorti degli avvocatirfiscali e dei se-
gretari presso i tribunali militari, parificandone 
gli stipendi a quelli dei gradi corrispondenti 
presso i tribunali ordinari. 

« D'Andrea. » 

« Il sottoscritto interroga il ministro dei la -
vori pubblici intorno ai suoi intendimenti e ai suoi 


